

2016年7月21日

周四

农历丙申年六月十八
总第13079期
邮发代号 35-4
刊号 CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

全市新型城镇化建设暨城市工作会议动员全市上下 以建为主 提升品质 扩大成效 加快城市国际化 县域城镇化城乡一体化

核心提示

●长期以来,在省委、省政府的关心支持下,历届郑州市领导班子团结带领全市人民,一任接着一任干,推进郑州的城镇化和城市发展取得了巨大成就。

●“十二五”期间,市委、市政府以新型城镇化为引领,突出以拆开路、以拆促建,掀起了郑州新一轮大规模建设、大发展热潮,实现了城乡承载功能、形态风貌、群众生活环境的显著提升,开创了郑州市“三化”协调发展的新局面。

●进入“十三五”,步入全面建成小康社会决胜阶段,我们面临的形势和任务也发生着深刻变化,表现为国家政策机遇为加快推进新型城镇化创造了有利条件、城市工作在全局中的地位 and 作用更加突出、群众安置任务艰巨、城市品质亟待提升四个新的特征。

●我们要根据不同时期的历史条件,把握阶段性特征,按照新型城镇化的正确方向,将工作重心由“以拆开路、以拆促建”向“以建为主、提升品质、扩大成效”的新的阶段任务转移,把建设摆在首要位置,抢抓机遇,发扬成绩,克难攻坚,以各项建设提速提质,推动新型城镇化更好更快发展。

加快城市国际化县域城镇化城乡一体化,郑州这些大动作带你抢先看

我市出台深入推进新型城镇化建设意见 新型城镇化:明确新思路 绘就新蓝图

畅通郑州白皮书正式公布

3年内地铁和快速路“双快”成网

提升县级城市管理水平三年行动计划全面启动

12项大动作让县城美丽蝶变

AA02~AA05

